



Уважаемые родители и гости нашего сайта!

Наверное, каждый из Вас согласится с тем утверждением, что самое ценное - здоровье и жизнь ребенка, поэтому в нашем детском саду вопросам здоровьясбережения и безопасности детей уделяется большое внимание.

Ввиду того, что совсем скоро наступит период полярной ночи, обращаем Ваше внимание к проблеме безопасности пешеходов в осенне-зимний период.

По статистике, наезд на пешехода – самый распространенный вид ДТП. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Сопутствуют этому обычно неблагоприятные погодные условия – дождь, слякоть, туман, в зимнее время – гололед, и отсутствие какой-либо защиты у пешеходов в виде световозвращающих элементов на верхней одежде.

Фликеров не бывает слишком много: пусть на ребёнке будет их как можно больше. Фликер не боится ни влаги, ни мороза – носить его можно в любую погоду. На первый взгляд фликер выглядит как игрушка, но его использование, по мнению экспертов по безопасности дорожного движения, снижает детский травматизм на дороге в шесть с половиной раз!

Но полагаться только лишь на фликеры тоже не стоит. Это всего один из способов пассивной защиты пешеходов. Необходимо помнить и о других методах решения проблемы детского дорожно-транспортного травматизма — о воспитании грамотного пешехода.

Только в комплексе они смогут обеспечить безопасность наших детей на дорогах.

**Безопасность детей – обязанность взрослых!**